

Забезпечення законності та профілактика злочинності на території м. Славутича

25 січня відбулася 26 сесія Славутицької міської ради VI скликання під головуванням міського голови Володимира Удовиченка. В центрі уваги сесійного засідання – забезпечення стану законності на території міста, прав і свобод громадян та суб'єктів господарювання, а також стан боротьби із злочинністю і охорона громадського порядку. Перед депутатами виступили прокурор міста А. І. Котяш та виконуючий обов'язки начальника МВ ГУ МВС України в Київській області Г.В. Рубаха.

Протягом минулого року оперативними працівниками прокуратури проведено понад 80 перевірок з різних напрямків діяльності

Зокрема за результатами перевірок суб'єктів контролю, які планують, проводять перевірки, притягують до відповідальності і нараховують штрафи, було виявлено ряд порушень в безпідставності їх проведення, порушення основних законодавчих вимог, прийняття незаконних рішень. За результатами проведеної роботи 6 контролерів притягнуто до дисциплінарної відповідальності.

Виявлені порушення законності щодо притягнення осіб до адміністративної відповідальності. На даному напрямку внесено 13 подань, два незаконних рішення скасовано. До відповідальності притягнуто працівників правоохоронних та контролюючих органів, які працюють на території міста (16 осіб, з них 8 контролерів). Перевіркою діяльності чергової частини та дільничних інспекторів виявлені порушення щодо затримання осіб. Три кімнати для затриманих у міському відділі міліції не

відповідають вимогам санітарних норм та європейським стандартам.

Проведено ряд заходів щодо охорони навколишнього середовища. В даному напрямку внесено 7 подань, 3 протести, двох осіб притягнуто до відповідальності. Є питання і до Державної виконавчої служби при виконанні судових рішень. 30% скарг надходять до прокуратури на дії державних виконавців та інших посадових осіб, що виконують судові рішення в добровільному порядку.

Проводилися перевірки щодо дотримання прав громадян на їх зверненнях за допомогою до підприємств, установ, організацій міста. Звернення розглядають з порушенням строків, не в повній мірі, а відповіді не завжди мотивовані. Дві особи притягнуті до відповідальності.

За минулий рік до прокуратури міста надійшло 113 звернень, з яких 24 задоволено, 86 направлено в різні відомства, так як Генеральною прокуратурою України змінени орієнтири щодо розгляду звернень громадян. Більшість їх направляється за належністю з метою зобов'язати органи контролю, а їх в державі понад 60, вико-

нувати надані їм функції. Прокурор має перевірити стан звернення, яке направляється за належністю.

Неодноразово перевірявся міський відділ міліції з різних напрямків діяльності щодо виконання судових рішень по кримінальним справам, щодо проведення профілактичної роботи та попередження злочинності. Як показали перевірки, робота відповідає не в повному обсязі вимогам, як Закону України, так і наказам Міністра внутрішніх справ. Про що свідчать внесення актів реагування. До відповідальності притягнуто 6 осіб. На території міста переважає більшість злочинів скоєна в стані алкогольного сп'яніння.

Розкриття злочинів у Славутичі становить 73,7%.

В.о. начальника міського відділу міліції Г. В. Рубаха зауважив, що не дивлячись на всі негаразди, які є в міліції, за минулий рік силами колективу, організаційно-практичними заходами, які вживалися, забезпечено розкриття та розслідування злочинів на рівні, який є вищий по області. За 12 місяців 2012 року до міського відділу надійшли 2044 заяви, що на 24%

більше, ніж у 2011 році (1638 заяв). Після розгляду заяв та повідомлень, були вирішені кримінальні справи у 137 випадках. По 101 злочину (із 137) встановлені особи, що їх скоїли. Розкриття становить 73,7%. Відсоток розкриття по області – 51,6. Із 137 злочинів, один особливо тяжкий і він розкритий.

В структурі злочинності – злочини проти власності (58,5%), у сфері господарської діяльності (0,7%), незаконному обігу наркотичних засобів (14,6%), злочини проти громадського порядку та моралі (2,9%).

В результаті проведених оперативно-профілактичних заходів, спрямованих на профілактику та попередження злочинності в 2012 році вдалося уникнути тяжких тілесних ушкоджень зі смертельними наслідками (в 2011 р. – одне), вбивств (в 2011 р. – одне), крадіжок державного майна (в 2011 р. – одна), ДТП зі смертельним наслідком (в 2011 р. – одна), крадіжок зі складів (2011 р. – одна). Всі ці злочини, скоєні в 2011 році, розкриті. В минулому році збільшилися на 1 - хуліганські злочини, крадіжка особистого майна – на 3 злочини, крадіжка з квартир – на 1 злочин, злочини з незаконним обігом наркотиків – на 5.

Піднімалась тема боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів. У 20 випадках ця діяльність була задокументована. 3 справи - за збут наркотичних засобів, 15 – за зберігання і 2 - по статті 315. Завдяки профілактичним

заходами, вдалося знизити кількість злочинів, вчинених у громадських місцях, відмічається значне зниження злочинів (з 13 до 4), вчинених неповнолітніми, порівнюючи з 2011 р. менше скоєно злочинів (з 7 до 3) в групі осіб.

Всі цифри свідчать про те, як зауважив доповідач, що провалів в роботі, які б дуже негативно вплинули на порядок в місті, не допущено. Колектив працює. З прийняттям нового Кримінально-процесуального кодексу змінились підходи до реєстрації заяв, повідомлень не тільки в прокуратурі, а і в міліції. В 2013 році вже зареєстровано 48 фактів, а за вимогами попереднього Кодексу в місяць реєструвалося 10-12 злочинів. Зміни в законодавстві призводять до зміни роботи тих органів, які користуються цим законом.

У залі засідань відбулося обговорення піднятих проблемних питань

З метою зміцнення взаємодії міського відділу ГУ МВС України в Київській області з громадським формуванням «Славутицька народна дружина» та населенням міста, забезпечення законності і правопорядку, підвищення рівня профілактичної роботи, охорони прав і свобод громадян міська рада затвердила міський комплексну програму «Профілактика злочинності на території м. Славутича» на 2013-2015 роки.